



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：109 年 5 月 13 日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

聯絡人：組長葉建華

聯絡電話：(02)23141000 轉 2061

「志工相挺 廉守家園」－廉政志工感動你我的心

本署為落實聯合國反貪腐公約對於促進社會參與以提高公眾反貪腐意識之精神，於 100 年 9 月訂定「法務部廉政署推展廉政志（義）工業務實施計畫」，並會同各機關政風機構積極倡導和鼓勵民眾投入廉政志願服務工作，發揚公民參與精神，帶動廉潔社會風氣。

截至 109 年元月止，全國（含各中央部會及各直轄市、縣(市)政府政風機構）共成立廉政志（義）工隊 31 隊，參與之志（義）工計 1,585 人；其主要的服務內容包括「廉政宣導」、「全民督工」、「廉政訪查」、「行政透明措施檢視」及「廉潔誠信教育」，尤其在協助各機關辦理各類反貪活動時，能夠站在第一線協助政風機構深入社區、學校與村里進行廉政理念之宣導，已成為本署推動廉政工作及擴大社會參與的莫大助力。

本署特別在機關網站專設「誠信倡廉志願服務網(ACVS)」，內容包含全國廉政志(義)工團隊之服務點滴、辛勞成果及感動故事；廉政志工平時總是扮演悉心守護的母親般角色，在各個校園種栽誠信果實，本署選在溫馨 5 月的今(13)日，以「志工相挺 廉守家園－廉政志工感動你我的心」為主題，將志工平日服務的辛勞與感動拍攝剪輯成影片進行播放，並特別邀請影片中的故事主角廉

政志工黃惠英及高莉莉親臨現場分享擔任志工的服務心得，從現場笑淚交織的感動轉而掌聲如雷的肯定，以及記者媒體熱情採訪，顯示出廉政志工擔任廉潔故事媽媽、誠信戲劇表演及全民督工等不同服務角色，充分傳達回饋給社會大眾「守護廉潔的愛」。

蔡部長清祥特別頒贈紀念品外，2位志工也分別回贈親手製作的造型氣球及原住民族服飾，本身是原住民族的志工高莉莉同時在現場帶領大家以原住民族族語大聲說出「廉潔」與「正直」，展現志工服務對象的多元化與不同視野，本署也期盼更多的民眾加入廉政志工團隊，共同為守護廉潔家園而努力。